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A miniszterelnök nagyon kemény szavakat használt. - Olvassák el!

A kormány szerdai ülésén döntött az Antifa terrorszervezetté nyilvánításáról – mondta Orbán Viktor miniszterelnök
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a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! cím? m?sorában pénteken.

A kormányf? kifejtette: felállítanak egy nemzeti listát, amellyel a terrorszervezeteket listázzák és azokkal szemben
a legszigorúbban járnak el. Kijelentette: a kormánynak élen kell járnia a tekintetben, hogy a tettek és bejelentett
törvényellenes szándékok nem maradhatnak jogkövetkezmények és megtorlás nélkül.

A miniszterelnök arról is beszélt, hogy Európában romlik le az élet, borulnak fel a dolgok és ami körül vesz
bennünket – akaratunk ellenére –, egyre inkább megváltozik, agresszivitást szül és ez megjelenik a politikában is.
Kiemelte: a politikusoknak felel?sségük van, hogy ezt az ideges, agresszív, er?szakos közeget, ami a kontinensük
általános állapotából következik, ne engedjék bejutni, bekopogtatni, besurranni a közéleti vitákba.

Rámutatott: lassan csak Közép-Európa és abban is leginkább Magyarország tekinthet? a béke és biztonság
szigetének. A kormánynak élne kell járnia és világossá kell tennie, hogy Magyarország továbbra is békés és
biztonságos ország akar maradni – hangsúlyozta a kormányf?.

Egy álhírbotrány van az asztalon, amely a Sz?l? utcához köt?dik

Orbán Viktor azt mondta, a kormány minden tagja ártatlan, egyetlen miniszternek a becsületéhez sem fér kétség.
Egy most felderítend? bonyolult, valószín?leg külföldi szálakat is magába foglaló rendszerben elkezd?dött egy álhír
felépítése, miszerint itt pedofil b?ncselekmény történt, amelynek a szálai elérnek a kormányig – mondta.

Úgy folytatta, ez rendkívül súlyos dolog, mert a pedofília a legsúlyosabb b?ncselekmény ebben a civilizációban, „a
pedofiloknak börtönben a helyük, nincs halálbüntetés, nem tudjuk ?ket felnégyelni, valószín?leg az lenne az
optimális megoldás”. Elmondta, ha valaki egy másik embert pedofil b?ncselekmény elkövetésével vádol
alaptalanul, szintén súlyos b?ncselekményt követ el. Ez akkor is súlyos, ha magánszeméllyel szemben történik, de
ha egy közfelel?sséget visel? emberrel, miniszterrel, rend?rrel, katonával szemben történik, az kétszeresen súlyos
– tette hozzá.

A kormányf? azt mondta, ha azért vádolnak valakit pedofil b?ncselekménnyel, hogy annak az állását tönkre tegyék,
a rend?rséget lejárassák, a közigazgatást kikezdjék, minisztert, vagy kormányt akarnának buktatni, az
háromszoros súlyú b?ncselekmény.

Az ellenfeleink mindig adóemelést akarnak

Orbán Viktor kiemelte: valóságos adóforradalom történik Magyarországon három-négy lépésben, és igaz, hogy ez
körülbelül 4 ezer milliárd forintot hagy kint a családoknál, tehát a kormány 4 ezer milliárd forinttal lesz
„soványabb”, de a családok ugyanennyivel lesznek gazdagabbak, „vastagabbak”.

Úgy értékelt: szerinte ez jó, minél több pénz marad a családoknál, annál jobb. Az ellenzéki pártok azt gondolják,
hogy elveszik az emberekt?l és a cégekt?l a pénzt, és utána szétosztják úgy, hogy a világ igazságosabb legyen.
„Én meg azt tanultam, hogy ennek a vége gazdasági cs?d, és a végén mindenki rosszul jár” – jegyezte meg.

„A mi filozófiánk az – fogalmazott, hogy biztosítani kell bizonyos közszolgáltatások m?ködését, de lehet?leg
minél több pénzt a családoknál meg a cégeknél kell hagyni, mert ?k sokkal jobban tudják, hogy mire van
szükségük, mintha egy központból akarná valaki ezt megmondani és pénzt utalgatni nekik”.

Az orosz energia vásárlásának felfüggesztése esetén 4 százalékkal
csökkenne a magyar GDP

Orbán Viktor azt mondta: ebben az esetben részben nem lenne energia, ami meg lenne, annak az ára sokszoros
lenne, és százezer forintokkal fizetnének többet a magyar családok. Hangsúlyozta: Magyarországnak nincs
tengerpartja, ezért hajókon nem tud szállítani sem gázt, sem olajat, kizárólag vezetéken.

Hozzátette, egyel?re senki nem tud olyan cs?vezetéket mutatni, amelyen keresztül el tudnák látni Magyarországot,
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csak azt, amit még a kommunista id?kben építettek ki, illetve amit az elmúlt 10 évben a Magyarország déli irányban
kifejlesztett.

A kormányf? jelezte: beszélt err?l az amerikai elnökkel is, akinek elmondta, az IMF (Nemzetközi Valutaalap)
magyar gazdaság állapotáról készített jelentése is megállapította, hogy ha leválasztják Magyarországot az orosz
k?olajról és földgázról, azonnal, „egy minutumon belül” a magyar gazdasági teljesítmény 4 százalékkal leesik. „Az
katasztrófa. Az azt jelenti, hogy a magyar gazdaság térdre rogy” – fogalmazott.

Arra a felvetésre, hogy az amerikai elnök elfogadta-e ezeket az érveket, Orbán Viktor azt válaszolta: Amerika nagy
ország, Magyarország kisebb, de mindkett? szuverén ország, és „nincs szükség arra, hogy bármelyikünk elfogadja
a másik érveit”.

„Amerikának is megvannak az érvei, meg az érdekei, meg Magyarországnak is. Egy dolgunk van, hogy
ezeket világosan kifejezzük és képviseljük. És ha jó viszonyban vagyunk, mondjuk barátok vagyunk, akkor
meghallgatjuk. Aztán mindenki teszi, amit akar”

– mondta a miniszterelnök.

Brüsszelnek f?nyeremény egy zsarolható magyar politikus

Orbán Viktor elmondta, Brüsszelnek vannak olyan követelései, amelyeket ? nem teljesít: nem engedi be a
migránsokat, nem hajlandó kivezetni a bank- és a multiadót, nem adja fel a rezsicsökkentést. Nemet mond arra,
hogy megváltoztassák a családtámogatást, és az így megmaradó pénzt küldjék el Ukrajnába, illetve arra, hogy
Magyarország szálljon be a háborúba – sorolta.

„Ezekre én mind nemet mondok, és engem nem lehet zsarolni”

– fogalmazott. A kormányf? elmondta, Brüsszelnek olyan vezet? kell, akit tudnak zsarolni, mert az majd beengedi a
migránsokat, beviszi Magyarországot a háborúba, Ukrajna mellé áll, „ad egy pofont a rezsicsökkentésnek”. Úgy
összegzett, olyan vezet? kell Brüsszelnek Magyarországon, akit „joystickolni” lehet, vagyis zsarolni. Magyar Péter
zsarolható, azért nem kerül Magyarországon bíróság elé lopás miatt, mert a brüsszeliek megvédik a mentelmi
joggal.

?t akarják a miniszterelnöki székbe juttatni és utána kizsarolni bel?le azokat a döntéseket, amelyek Magyarország
számára életveszélyesek – fogalmazott, hozzátéve: amíg nemzeti kormány van, ilyen döntések nem lesznek.
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